

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线：6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

市委常委会会议暨市委理论学习中心组学习会召开 学深悟透 真抓实干 引领发展 以实干实绩体现学习贯彻 党的二十大精神的实际成效

本报讯(记者 陈京子)12月16日上午,市委常委会会议暨市委理论学习中心组学习会召开,深入学习习近平总书记关于全过程人民民主的重要论述和12月6日中央政治局会议精神,研究部署我市贯彻落实意见。市委副书记、市长秦肖主持会议并讲话。市领导应希克、池万松就习近平总书记关于全过程人民民主的重要论述心得体会作交流发言。市领导施巨耀、李辅正等参加会议。会议指出,明年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,各地各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,准确把握习近平总书记重要讲话精神,切实把党中央决策部署转化为

做好明年工作的思路举措和具体行动,以实干实绩体现学习贯彻党的二十大精神的实际成效。特别是要深入贯彻落实习近平总书记来瑞视察指导工作,作出的落实“三真”关爱基层等一系列指示精神,在生活上关心、在工作上支持、在政治上关照基层干部,激发干部干事创业热情。会议强调,要围绕稳中求进,确保明年精彩开局,深刻把握“后疫情时代”经济社会发展全面复苏的趋势,以更大力度稳企业、促转型、抓投资,全力以赴推动经济稳中求进、整体向好;坚持创新突围,全力做强发展引擎,深化重大改革,让“干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创”成为鲜明导向,切实凝聚起全员改革、全

民创新的强大合力;坚持全面从严治党,加快建设“两个高地”,始终保持对“两个永远在路上”的清醒和坚定,坚持严的基调不动摇,突出政治引领、压实责任链条、强化监督问责,以强烈的自我革命精神把全面从严治党向纵深推进,加快建设党建高地、清廉建设高地。会议还听取了市前阶段学习贯彻党的二十大精神工作开展情况及下步思路。秦肖表示,市委认真贯彻落实党中央和省决策部署,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,着力引导全市广大党员、干部思想和行动统一到党的二十大精神上来,持续掀起学习宣传贯彻热潮。学

习宣传贯彻党的二十大精神是一项长期任务、系统工程,全市上下要按照“三个全面”要求,持续深化“六学六进六争先”学习实践活动,把学习宣传贯彻党的二十大精神不断引向深入。秦肖强调,要在学深悟透上更进一步,持续推动全市党员干部全员学习、党的二十大精神深入人心;在宣传宣讲上更进一步,用人民群众喜闻乐见的语言和形式推动党的二十大精神温润千家万户;在引领发展上更进一步,确保全面贯彻落实党的二十大精神开局之年开好局、起好步。



秦肖走访宗教场所、看望宗教界代表人士 坚持宗教中国化方向 发挥正能量引领作用

本报讯(首席记者 严小章)12月16日,市委副书记、市长秦肖走访市宗教场所,看望我市宗教界代表人士,调研宗教工作。他勉励广大宗教界人士要始终坚持宗教中国化方向,发挥正能量引领作用,为瑞安经济发展与社会和谐稳定作出更大贡献。当日,秦肖来到玉海街道天主教堂,与宗教场所负责人面对面交流,详细了解场所创建、活动开展、日常管理以及疫情防控等情况。他对宗教界代表人士高举爱国爱教旗帜,为全市经济社会建设、宗教和顺所作出的积极贡献给予充分肯定。

他强调,宗教工作在党和国家工作全局中具有特殊重要性。希望宗教界人士要始终聚焦党的二十大精神中关于全面建设社会主义现代化国家的各项重大战略部署,特别是对新时代宗教工作提出的明确要求,进一步夯实爱国守法文明的思想之基。同时,要继续发挥宗教团体的桥梁和纽带作用,指导帮助宗教场所、教职人员和信教群众落实好疫情防控各项措施,并做好宣传教育引导工作,更好发挥宗教服务社会、促进发展的正能量。市领导林圣赞等参加走访活动。

瑞安首届半程马拉松激情开跑

5000名跑友昨在瑞“狂欢”



本报讯(记者 陈京子/文 孙濛/图)12月18日上午,“瑞安农商银行”2022瑞安半程马拉松在东海滩青春公园激情启幕!8时许,市领导秦肖、应希克、施巨耀、李辅正等为此次瑞安半马鸣枪开跑。来自省内各地的5000名马拉松爱好者齐聚瑞安半马,用脚步丈量别样的瑞安风情。本届赛事以“国旗缘 云江情”为主题,设有半程马拉松(21.0975公里)、欢乐跑(6.5公里)。赛事由省马拉松及路跑协会指导,温州市体育局、瑞安市人民政府主办,市文化和广电旅游

体育局、市体育事业发展中心承办,瑞安农商银行总冠名,特邀赞助商为晟亿市政园林建设有限公司。近年来,我市大力发展体育产业,加快体育产业基地建设,促进优质体育产品迭代升级,瑞安幸福谷乐园入选2022年度浙江省运动休闲旅游示范基地;打造体育品牌赛事,适时举办纪念毛泽东同志“发展体育运动,增强人民体质”题词70周年暨2022浙江省小篮球联赛(中国小篮球系列活动·浙江·瑞安)、2022年“一步伴杯”温州市体育舞蹈(国标舞)公开赛等品牌体育

赛事;开展瑞安百万体育消费券限时抢活动,使用范围覆盖游泳、健身、羽毛球等22个体育项目,吸引32家体育消费券定点场所参与,累计在线抢券达26万人次、点击量超过150万次。据了解,此次半马为瑞安首届,起点和终点都设在东海滩青春公园,主赛道在滨江大道,东西走向约10公里,东至经济开发区,西至飞云江五桥,沿途经过隆山塔、国旗教育馆等多个地标性建筑。“这是最能体现瑞安特色的一条线路。”市体育事业发展中心相关负责人说,重大知名赛事有助

于盘活各类体育资源、提升我市的城市形象和品位。此前我市已举办了瑞安风箏精英赛(瑞安站),希望通过举办马拉松赛事,再次点亮城市的地标,提高瑞安的知名度,推动体育文化发展,带动更多人加入全民健身的行列。经过激烈的角逐,选手岑万江以1小时4分47秒夺得此次半程马拉松男子组冠军,选手马昭炎、朱宝军分获亚、季军。半马女子组竞争同样激烈,选手郑芝玲以1小时23分21秒夺得冠军,选手邵程和郑秀燕分列二、三名。

导读

手持一码 一路畅通

本月20日起,瑞安退役军人凭“老兵码”可免费乘坐公交

第2版

瑞安历史上三位杰出禁毒人物

许松年:打击英船鸦片走私
陈步云:查禁鸦片走私屡立战功
洪炳文:首创禁烟制

第3版

年产能达1亿米 产销量居全球第一

华峰超纤:做全球高端超纤革的引领者

第4版

本版责编 郑拥拥 编辑 钱枫枫

温州市新冠肺炎疫情防控工作领导小组会议明确 党政机关带头,不再查验核酸阴性证明



了解详情 扫一扫

校内同学“阳”了,其他同学该如何防护?

市疾控中心发布最新提醒

>>>详见2版

全民动员 禁毒防毒 共创全国禁毒示范城市
瑞安市禁毒委员会办公室 宣

瑞安农商银行 续贷通
一次贷十年,贷款更省心!
最长可贷3年 最高额度20万
无抵押 无担保 快速审批 实时到账
面对北京、上海、广州、深圳、杭州、温州等城市发放
十年无须还本,年利息低至3.8%
详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

公积金缴存客户 我行存量客户 皆可申请
最长可贷3年 最高额度20万
无抵押 无担保 快速审批 实时到账
利率优惠 4.35%-10%
华峰e贷 利率低至3.8%起
华商银行 | 华夏e贷 咨询电话:66805910
地址:瑞祥大道1301号鑫家园一层(悦悦广场对面)

瑞安日报 分类广告 今日接稿 明日见报
证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘广告 二手买卖资讯...
微笑为您服务
[接稿联系方式]
(1)微信号:13780135386 (2)QQ:14084052 (3)电话:65917777
支付宝或微信转账皆可 登报回执可快递可自取